福建社聯酒會賀國

林武李元明許曉暉主禮 董事會換屆11月9日就職

香港文匯報訊(記者 解玲)福建社團聯會昨 日於會所隆重舉行慶祝中華人民共和國成立64 周年酒會,邀得中聯辦副主任林武、外交部駐 港公署副特派員李元明、民政事務局局長許曉 暉主禮,與聯會第八、九屆主席林樹哲、吳良 好,榮譽主席李群華、林廣兆,永遠名譽會長 施子清、洪祖杭、林銘森、陳金烈等及鄉親逾 300人歡聚一堂賀國慶。酒會前,聯會召開年 度會員大會,審議通過第九屆董事會架構,吳 良好榮任主席。

酒 會上,賓主肅立奏國歌。林樹哲致辭説,我國綜 合國力空前強威,母語問世國立 平總書記曾主政福建,家鄉人民對習近平的德政眾口皆 碑。「我們充滿信心,在習總書記領導下,國家將會取 得更為輝煌的成績,人民生活將越來越美好!」該會扎 根香港,緊密團結216個團體百萬鄉親,以「大包容、 大團結、大發展」的理念,堅持愛國愛港方針,積極支 持特區政府依法施政。當前香港面臨嚴峻挑戰,聯會將 一如既往捍衛「一國兩制」,凝聚共識,發動鄉親反對 任何破壞繁榮穩定的行為。

林樹哲特向榮任第九屆主席的吳良好表達祝賀,讚 吳良好事業有成,樂善好施,熱心社團,愛國愛鄉, 眾望所歸,相信在吳良好帶領下,會務成績定會更輝 煌。

吳良好率全場嘉賓祝酒

儀式上,吳良好帶領全場賓主舉杯祝酒,祝福國家與 香港,祝福聯會與鄉親。嘉賓還包括:中聯辦社團聯絡 部部長李汝求、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部 長何靖、新界工作部部長劉林、社團聯絡部副部長黎寶 忠等。福建社團聯會第九屆董事會主席吳良好,副主席 盧溫勝、周安達源、顏純炯、蘇千墅、林民盾、柯達 權、施榮忻、王明洋、姚加環、陳聰聰、林明海、楊集 文、王少華、蔡毅、丁良輝、施維雄、吳換炎、王大 治、林忠豪,以及新任副主席王庭聰、黃朝陽、王亞 南、黄若虹、朱銘泉、俞培俤、劉與量、許奇鋒、施 清流、駱志鴻、蔡世傳、傅森林、林平基、劉達泉、施 能獅、林懷宣、吳為貢、楊華陽、江孝燈、黃楚恆,秘 書長周安達源 (兼)。



■福建社團聯會昨日於會所隆重舉行慶祝中華人民共和國成立64周年。

香港文匯報記者潘達文 攝

剖

林樹哲吳良好薪火相傳



■林樹哲(左)、吳良好(右)薪火相傳。 香港文匯報記者潘達文 攝

香港文匯報訊(記者解玲)福建社團聯會昨日舉行 會員大會產生新董事會。林樹哲、吳良好皆指出,新 一屆董事會體現薪火相傳,聯會未來將進一步加強培 養青年一代骨幹力量,延續愛國愛港愛鄉優良傳統。 會上並透露,換屆就職典禮將於11月9日假會議展

覽中心舉行。

周安達源主持大會。林樹哲作會務報告,他由衷感 謝各界及聯會首長、同仁的支持。大會審議及通過了 第九屆會董會正、副主席、常董、會董名單。

周安達源主持 林樹哲報告會務

新任主席吳良好致辭稱,聯會在歷任主席領導下奠 定良好基礎,林樹哲任七、八屆主席,建樹良多,把 聯會工作推向一個新高峰,成為愛國愛港的中堅力 量,提升閩籍鄉親在港的社會地位,而且獲社會各界 和家鄉政府及鄉親的讚許。經他提議,全場以熱烈掌 聲向林樹哲表示崇高敬意。

吳良好祖籍仙游 識福建三方言

祖籍福建仙游的吳良好,現為全國政協教科文衛體 委副主任、金威集團控股董事局主席,早前在港創辦 莆仙同鄉會,歷任聯會第七、第八屆副主席。吳良好 笑言,自小會説莆仙、閩南、福州三語,無論福建東 南西北都是兄弟姐妹。有幸獲選新主席,深感壓力很 大,希望保持聯會目前良好態勢,工作與時俱進。

大會還頒發2013年獎學金,51位今年中學文憑試成 績優秀的閩籍子弟獲獎。

■學員們認真聽講

■本報總經理歐陽曉晴(左)為學員

香港文匯報訊 由貴州省公務員 局、貴州省婦聯主辦,香港文匯 報、香港文匯管理學院承辦的「貴 州千人赴港培訓計劃」之婦女幹部 員需求、課程設計、導師選擇、培 訓與參訪活動無縫鏈接,憑藉媒體 優勢,將一大批深具學術和實際應 學員與社會、內地與香港結合的教 學平台。模塊化課程設計使學員做 到了學有所得、學以致用。

培訓班教學內容豐富,形式多 樣,學院充分考慮婦女幹部培訓的 論員,還有香港婦協和女性專業社 工、專家、學者授課,促進了兩地 交流。在培訓形式方面,除了課堂 等方式,通過師生互動和分享進-步促進學員對新理論的消化,讓學

員擁有全新理念和創造性思維。 該培訓班於2013年8月21日至9月3日舉行, 開設的講座包括:婦女維權社工隊伍建設、香 港政治生態對傳媒生態的影響、香港家庭暴力 的防治、香港的高效管理與公共關係、香港競 爭力分析、香港廉政體制特點、個人形象及禮 儀等。參觀香港婦協、南區婦女會、家暴防治 中心、反性暴力資源中心等。培訓課程和參訪 機構立足香港實際,既有對當前經濟社會問題 的分析,又有對香港成功經驗的介紹,使學員

300姐妹共

香港文匯報訊(記者 陳熙)工商界婦 女慶祝中華人民共和國成立64周年酒 會, 昨於港島海逸君綽酒店隆重舉行。 特首夫人梁唐青儀,廣東省委統戰部常 務副部長蔣樂儀,勞工及福利局常任秘 書長譚贛蘭,原中聯辦副主任陳鳳英, 中聯辦協調部副部長廖勛及工商界婦女 國慶籌委會主任委員楊詠曼、副主任委 員周娟娟,以及逾300名姐妹嘉賓歡聚一 堂,舉杯慶賀,祝願祖國繁榮富強,氣 **氛執列**。

梁唐青儀蔣樂儀楊詠曼出席

酒會上,周娟娟代表楊詠曼致辭。她 首先感謝各位嘉賓的蒞臨,表示「新中 國成立以來,我們圓了民族獨立夢,奧 運夢, 航天航海夢, 百姓也圓了小康 夢。全國各族人民都在為實現『中國夢』 而努力,不僅實現了國家經濟建設的進 步,科技發展也取得驕人成就,國家綜 合實力不斷提升,我們為之驕傲自 豪。」香港的發展與國家息息相關,回 歸16年來,「一國兩制」、「港人治 港」、高度自治方針貫徹落實,香港與



■香港工商界婦女慶祝64周年國慶。

國家的關係更加密切,2003年以來,中 央政府與香港簽署了10份CEPA協議, 160多個服務行業,148個已對港開放, 成果豐碩。香港在國家的堅定支持下, 定能保持繁榮穩定,民主政制也能健康

周娟娟:婦女社會角色重要

周娟娟指出,婦女是香港社會重要的人 天更美好。 力資源,是社會發展的推動者,是各行各 業的勞動者,婦女也是家庭和諧的維護 者。她鼓勵姐妹們繼續發揮女性獨有的能 力,參與社會事務,為國家富強、香港繁 榮穩定、社會和諧貢獻力量。

高麗群、高安鳳、費斐分別致祝酒 辭,全場舉杯祝香港繁榮穩定,祖國明

嘉賓雲集逾300人赴會

酒會嘉賓雲集,中央駐港機構代表, 特區政府官員,香港各界人士,外國駐 港領事,內地婦女團體領袖逾300人共襄 盛會,出席者還包括林廣兆、袁武、柯 達權、周安達源等。

賀州聯誼會常務理事就



■香港廣西賀州市同鄉聯誼會成立5周年。

香港文匯報訊(記者 子京)香港廣西 賀州市同鄉聯誼會成立5周年,日前假中

常務理事會就職典禮」。中聯辦九龍工作 部處長劉國強、廣西賀州市海外聯誼會 會長劉雪萍及香港廣西社團總會會長鄧 一堂,場面盛大。

劉國強劉雪萍鄧清河出席

劉雪萍致辭,高度讚揚聯誼會過去5年 凝聚一大批愛港愛鄉朋友,友好交流, 出謀獻策,牽線搭橋,積極促進經濟社 會發展,建樹良多。冀未來深化合作, 攜手拓展賀港合作新空間。

鄧清河讚揚創會會長程容輝5年來努力 耕耘,開創新猶,發展會務,會員人數 已達逾千人。鄧清河亦感謝全體會員支 持,勉勵大家堅守「愛國愛港愛鄉」宗 旨,共創輝煌未來。

在劉國強主持下,第三屆常務理事會宣 誓就職。第三屆常務理事會會長林裕 添、創會會長程容輝、秘書長胡玉貞、 司庫劉志強,常務副會長郭惠明、黃其 就、葉景強、張永佳,副會長李耀華、 林子勤、馬永康、馬鎮基、李銘津、王 將成立的武術會揭開序幕。

清河,300多位社會賢達、桂籍鄉親歡聚 志浩,常務理事呂星文、張靜美。

林裕添:當會長任重道遠

林裕添致辭説,擔任會長深感任重道 遠,定必凝聚會員力量,未來將促進婦 女權益、培育青年棟樑、扶植桂籍學 生。廣西海外聯誼會來函致賀,由秘書 長胡玉貞宣讀賀信。

梁美芬楊位醒蘇智明赴會

慶典冠蓋雲集,立法會議員梁美芬、 區議員楊位醒、廣西社總副會長蘇智 明、中山港澳台青年交流促進會創會主 席李騰駿、香港青年交流促進聯會主席 徐小龍、粵港青年交流促進會主席彭文 龍、復康力量總幹事吳永基、國際青年 商會香港總會會長胡惠基赴會。慶典特 邀北京吳式太極拳研究會單穎師傅表演 太極,為香港廣西賀州市同鄉聯誼會即

崇德社會議開幕 林鄭月娥致辭

報訊 國際崇 德社十七區 第十七屆會 議於2013年9 月13日至15 日假香港美 麗華酒店舉 行,主題為 「崇德精神ー 關愛,奉 獻,承傳」。 政務司司長 林鄭月娥在 開幕晚會上 致辭,表揚

獲取大量新知識。



辭,並表揚崇德社推動婦女權 益的工作。

崇德社與特區政府在推動婦女權益與機會方面

「我很高興政府在公職中,婦女委任的比例 從2002年的21%增至現在的33%。如果要挑骨 頭的話就只能説特區政府主要官員當中只有我 一人是女性是美中不足。」 林太説: 「我呼籲 私人機構也提倡摒棄屏障、鼓勵方便就業的政 策和實務安排,讓婦女容易發揮潛能,與男性 一樣可以攀登事業高峰。」

國際崇德會理事施納莎(Anita Schnetzer-Spranger) 説:「崇德社不單是國際服務組 織,在有需要時我們會站起來一同為婦女權益 進行倡議。」

香港文匯報訊(記者路艷寧)貴州威寧自治 縣61名大學新生日前獲得香港善啟慈善基金「中 國夢‧大學夢」圓夢計劃38.3萬元資助,每人 2,000元到10,000元不等。

善啟慈善基金致力於幫扶貧困山區兒童健康成 長、援建希望小學、支持貧困山區教育事業發 展。十多年來威寧縣援建了300多所希望小學, 幫扶了成千上萬的貧困學生和困難農戶。

據了解,自2008年香港善啟慈善基金圓夢計劃 在威寧實施以來,5年來共為威寧近200名高中貧 困畢業生完成大學夢想,總金額共達300餘萬